

Bestyrelsesmøde 10-10-2018

Tilstede; Fie Munck, Kamille Larsen, Karina Reinsmark, Marie-Louise Larsen, Eva Stoltze, Lisbeth Larsen, Dorte Carl

Nyt fra Faxe Ridecenter:

- Jonathan Saul er glad for at komme og undervise om onsdagen; overveje et videre samarbejde, hvor Jonathan medbringer egne ryttere

Nyt fra Springudvalget:

- Gået godt med springstævnet, men vi kunne godt bruge flere starter. Generel tendens for tiden med få starter
- Spørge rytterne og springtræner hvilke klasser de gerne vil ride til stævnerne
- Holde kursus / event med Jonathan Saul ?
- Mia Hastrup komme med transportable military-bane ?

Nyt fra Dressurudvalget:

- Stævneansøgninger Q2 og Q3 fastlagt
- Vi skal have lavet anden type af hjælperlister end de eksisterende. Skal det være tidsrum eller klasser man tilmelder? Hjælperlister bliver lavet inden vi har tidsplanen for stævnet.

Biksen: Eva har talt med Susse der gerne vil tage stævnet den 10-11. november og så skal vi tale sammen igen.

Nyt fra kasserer;

- Opfølgning på kontigent-betalinger og hvordan vi formulerer det på nettet mht. tilbuddet de sidste måneder

Arrangementer

- Rid for dommer i januar (Lisbeth Larsen)
- Bomtræning i december med julehygge
- Stævner i Q1; D-stævne 16.-17. februar med dressur lørdag og spring om søndagen. C-aften stævne dressur onsdag den 20. marts.

Søger stævner hos distriktet;

- Q2 april-maj-juni; c-stævne dressur 1.prioritet 27.-28. april, 2.prioritet 13.-14. april,
- d-stævne spring aftenstævne den 4.april.
- Q3 juli-august-sep.; aftenstævne september torsdag den 19.

Formand og kasserer holder møde snarest og forbereder kontraktforhandlinger.

NOTE: Karina Reinsmark stoppede den 12.november i bestyrelsen og Josefine Enevoldsen er tiltrådt.

Næste bestyrelsesmøde 21/11 kl. 19 i rytterstuen på Kastaniegården